

Kategorija proizvoda: Lajsne za Laminat

Proizvođač: Döllken

## CUBU Hamburg Style 80 - HDF Lajsna Bela 1013 2,5m

Cena: 1.663,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Montaža:	Brza i laka montaža zahvaljujući alatu za urezivanje i brendiranom vrućem lepku koji se koristi za lepljenje CUBU lajsni za zid. Alati za urezivanje čine savršen unutrašnji i spoljašnji ugao tako da neće biti potreban nikakav drugi pribor. Za montažu ovih lajsni su potrebni ovlašćeni majstori koji kod sebe imaju mašinu za sečenje i podešavanje ovih lajsni i koji rade i lepljenje istih na zid. <input type="checkbox"/> KONTAKT OVLAŠĆENOG MAJSTORA KOJI SE BAVI MONTAŽOM CUBU LAJSNI (informacije o ceni ugradnje možete saznati preko sledećeg broja telefona): <input type="checkbox"/> Milan 065 32 64 128
Primena:	CUBU lajsne – visokokvalitetne podne lajsne nove generacije, koriste se za sve vrste podova (parkete, laminat, keramiku). Naročito su pogodne za postavku na zid umesto keramičkih cokli. Ali naravno njihova prevashodna primena je i na laminat i parkete. Lajsne mogu da se oblikuju sa potrebama vaših zidova. Takođe, mogu i da se saviju ako je to neki zid koji je pod lukom urađen.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Vrhunski kvalitet komponentata; <input type="checkbox"/> Čvrst HDF, polimer bez hlorina; <input type="checkbox"/> Otporne na ogrebotine i oštećenja; <input type="checkbox"/> Otporne na vlagu; <input type="checkbox"/> Savršen unutrašnji i spoljašnji ugao; <input type="checkbox"/> Perfektno naleganje na zid i na pod; <input type="checkbox"/> Jednostavna montaža uz pomoć Dollken alata; <input type="checkbox"/> Preporučene za upotrebu u svim vrstama poslovnih i stambenih objekata; <input type="checkbox"/> Posедуje GREENGUARD Certificate te se ugrađuju u vrtićima, zdravstvenim ustanovama i sl.; <input type="checkbox"/> Proizvodi se u više nijansi i 3 dimenzije.</li></ul>
Tip:	HDF Lajsna - CUBU Flex
Tip primene:	Laminat, Keramika, Parketi
Sistem Instalacije:	Sakriveni sistem instalacije - silikon, lepak
Materijal:	HDF
Dužina (m):	2,5
Oblik lajsne:	Ravna
Širina (mm):	18
Visina (mm):	80
Količina (kom/pakovanje):	6
Boja:	Bela 1013
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: INTERALLIS CHEMICALS DOO / Döllken Profiles Germany <input type="checkbox"/> Zemlja Porekla: EU